

银川天气



2月4日(星期二)
晴
0℃~-11℃
西北风转东北风2级
空气质量良



2月5日(星期三)
晴
-1℃~-10℃
东南风转南风2级
空气质量良



2月6日(星期四)
晴转多云
0℃~-14℃
东北风
2级转1级
空气质量良

春运返程高峰开启 宁夏交警:尽量错峰出行

本报讯(记者 李姝)记者从宁夏公安厅交通管理局获悉,2月4日(正月初七)返程交通流量将达到顶峰,建议提前规划,错峰出行。

以下高速公路收费站或路段交通流量将有明显增长。

(1)高速公路易拥堵收费站:银川南、银川东、贺兰山路、惠农、桃山、同心、兴仁、甘塘、马儿庄、固原、六盘山及宁东主线。

(2)高速公路流量较大路段:银川南绕城植物园至银川南段、银川东绕城银川东至银川南段、京藏高速关马湖至滚泉段、福银高速桃山至同心段、福银高速李旺至海兴段、福银高速六盘山至青兰立交段、定武高速中卫至清水河枢纽段、青兰高速青兰立交至宁甘交界段、青银高速银川东至滨河新区段。

(3)车流量易饱和服务区:京藏高速天湖服务区、弘德服务区;福银高速同心服务区、固原服务区;青兰高速泾源服务区;定武高速中卫服务区。



欢天喜地闹新春

2月2日,游客在宁夏银川市北塔灯会参观游览。春节长假期间,各地民俗活动红火热闹、非遗展演精彩纷呈、节日装饰耀眼璀璨,人们欢天喜地闹新春。新华社发

全民健身! 羽毛球、冰壶大赛燃爆商圈

本报讯(记者 陈星彤 刘文光)2月2日,银川西夏万达购物中心内,2025年银川市全民健身大拜年暨“体育赛事进景区、进街区、进商圈”促消费系列活动——大众羽毛球比赛、青少年旱地冰壶比赛火热开启。此次活动以商圈为舞台,以羽毛球、冰壶为纽带,为新春佳节注入跃动活力。

活动现场,羽毛球赛场和冰壶赛场时时传来观众们的喝彩声。选手们同场竞技、挥汗如雨,热烈的欢呼声和竞技声将新春氛围拉满。记者了解到,此次活动是银川市全民健身大拜

年活动进商圈的其中一项。从1月17日起,银川市围绕“平安银川 年味正酣”主题,开展了形式多样的全民健身大拜年活动,旨在以体育欢庆新年,促进体育、旅游与产业的融合。

作为宁夏全民健身大拜年活动的主会场,银川市打出了一套漂亮的“全民健身大拜年”组合拳,已成功开展了9项活动,其中4项为国家级赛事。另外,进街区活动也开展得如火如荼,共计11场,涵盖农民篮球赛、大众排球、足球、传统街区运动嘉年华、街区运动市集等丰富内容。而进

商圈的赛事活动更是多达26项,包括街舞、篮球、乒乓球比赛、趣味运动会、老年人健身项目展演以及体质检测、科学健身指导等。

据介绍,全民健身大拜年活动将持续至2月28日,后续还计划开展20余场(次)贴近群众的健身活动,如游泳、羽毛球、光电枪、旱地冰壶等项目。此次活动参与人数预计将超3000人,辐射市民群众近15万人次。目前,活动涉及的景区、商圈营业额约达1018万,与去年春节前后相比,增长了30%。

全民嗨歌! 文艺演出点亮城市夜空



市民们驻足聆听美妙歌声。记者 肖梦琪 摄

本报讯(记者 肖梦琪)2月2日晚,“花灯璀璨·文明同行”我在新时代文明实践中心过大年“音”你而起 恋上“古城”——全民嗨歌活动精彩上演,为市民游客带来了一场视听盛宴,

大家齐聚海宝公园,庆祝新春佳节。

在海宝福灯会的璀璨花灯下,来自兴庆区各乡镇、街道社区的演唱者们齐聚一堂,他们身着节日盛装,满怀对生活的热爱和对祖国的深情,用歌

声传递着温暖与希望。演出在一首激昂的大合唱《宁夏数花》中拉开帷幕,歌曲以其欢快的节奏和生动的歌词,展现了宁夏地区的民俗风情和人民的幸福生活,点燃了现场观众的热情。随后,《欢欢喜喜迎新年》《红歌联唱》《奢香夫人》等歌曲轮番上演,观众纷纷鼓掌叫好,沉浸在美妙的歌声中。

市民李小姐说:“这场演出不仅让我们享受到音乐带来的快乐,更让我感受到家乡的温暖和力量,家乡过年的氛围真的太好了,活动现场还贴心地准备了姜茶,免费供大家饮用。”

此次活动的举办,不仅丰富了市民游客的精神文化生活,也进一步推动了兴庆区文化事业的繁荣发展。兴庆区新时代文明实践中心将继续发挥平台作用,举办更多丰富多彩的文化活动,为大家提供更多展示自我、交流文化的机会。

□主管主办:银川日报社 □国内统一连续出版物号:CN 64-0017 □广告许可证号:64010040002405

发行投诉:6010188 6021170
新闻投诉:6015303
广告热线:6031733 6036433
全年定价258元/份

邮箱:wb96111@163.com
地址:银川市解放东路143号
邮编:750004
印刷:宁夏银报智能印刷科技有限公司(银川市宝湖中路450号)

新闻热线:4012020



微信公众号



抖音号